



## 孙立坤在接待信访群众时强调 强化责任意识 创新体制机制 解决实际问题 努力走出一条焦作特色的信访工作新路子

本报讯(记者董柏生)昨日上午,市委书记孙立坤来到市信访局接待信访群众。他强调,各级各部门要牢固树立“发展是第一要务、稳定是第一责任”的理念,强化责任意识,切实解决好关系群众切身利益的实际问题,不断探索符合我市实际的信访工作新机制,努力走出焦作信访工作的新路子。市委常委、政法委书记胡小平一同接待。孙立坤表示,市委、市政府高度重视困难企业职工的生活情况,相关部门和责任单位要摸清企业状况,举一反三,拿出切实可行的既有利于职工生活又有利于企业发展的具体解决方案。要抓紧落实,帮助困难职工渡过难关,不让群众利益受到损害。(下转二版)

## 市委昨日召开常委扩大会议 研究部署“三严三实”专题教育活动

本报讯(记者董柏生)昨日下午,市委书记孙立坤主持召开市委常委会扩大会议,就“三严三实”专题教育活动进行部署。会议听取了市委常委会、组织部长刘涛关于我市近一个时期“三严三实”专题教育活动的开展情况。就今后一个时期的“三严三实”专题教育活动如何开展,会议强调,要进一步深入学习,各级领导干部要深入系统地学习习近平总书记系列重要讲话精神,和省委书记郭庚茂在全省“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上的讲话精神,以及全市“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议精神,进一步深化对“三严三实”的认识和理解,自觉把思想和行动统一到省委、市委的部署上来。二要进一步提升认识。开展“三严三实”专题教育,践行“三严三实”要求,对于推动各级领导干部增强党性观念、强化宗旨意识、转变工作作风、促进经济转型和建设美丽焦作,具有重大而深远的意义。全市党员干部特别是领导干部要切实提高思想认识,充分认识开展“三严三实”专题教育的必要性、紧迫性,自觉做到以“三严三实”严格要求自己。三要进一步明确责任。各级党委(党组)要增强政治责任感,把抓好专题教育作为履行党建主体责任的重要内容。党委(党组)书记作为第一责任人,要靠前指挥,履行好“抓教育”的职责;同时要以身作则,履行好“受教育”的职责。各级领导干部要发挥带头作用,层层做出示范。各级组织部门要负起牵头责任,加强研究谋划,搞好统筹协调,跟踪调研指导,把握进度节奏。四要进一步细化措施。要按照省委、市委的部署,认真分析研究,细化工作措施,把专题教育各项工作做实做细。特别是针对专题教育中的五个关键动作,即讲好专题党课、组织好专题学习研讨、开好专题民主生活会和组织生活会、抓好整改落实、搞好纪律执纪等,市委组织部要提出具体的、有针对性的操作程序和标准要求;各级各单位要严格按照有关要求,紧密结合本地、本单位实际,把工作考虑周密,把措施制定细致。五要进一步强化督导。各级党委要加强对“三严三实”专题教育的督导检查,及时掌握专题教育开展情况。各级领导干部要结合自己的分工,抓好对分管部门或系统的督促指导。要敢于讲真话,善于发现问题、敢于指出问题,通过严格责任追究,确保专题教育不虚、不空、不偏,在教育干部、提振精神、凝聚力量、推动发展上取得实效。六要进一步追求实效。要在认真、深入、严格上下功夫,坚持以好的作风开展专题教育,坚决防止和杜绝形式主义。要深化整改落实,开展好专项整治工作,切实解决与“三严三实”不适应、不符合的问题。要按照党纪严于国法、领导干部严于一般干部的原则,抓好建制度、立规矩工作,扎紧权力运行的笼子,推进践行“三严三实”要求制度化、常态化、长效化。①5

## 市委昨日召开常委会议 研究全面深化改革、信访稳定和党的规范性文件清理等工作

本报讯(记者董柏生)昨日下午,市委书记孙立坤主持召开市委常委会,研究我市全面深化改革、信访稳定和党的规范性文件清理等工作。市委常委会谢玉安、丁福浩、王宏昌、杨娅辉、姜继鼎、郭鹏、刘涛、胡小平出席会议,市领导王明德、秦海彬、原振喜等列席会议。会议听取了市委副书记丁福浩关于我市全面深化改革工作的有关情况汇报。会议原则通过了《市委全面深化改革领导小组近期工作重点》。就我市下一步的深化改革工作,会议强调,一要抓思想强认识,增强改革自觉。今年是全面深化改革的关键之年,中央、省委多次召开全面深化改革领导小组会议,抓部署、抓统筹、抓方案、抓落实、抓督办,充分体现了动真碰硬,破除顽疾的坚定决心和鲜明态度。我们一定要认清形势,坚定信心,坚定不移地推进各项改革。二要抓统筹协调,把握改革方向。继续落实好中央336项重点改革事项,省委和市委第一批重点改革事项,特别要从最重要、最紧迫、最有效的事情做起,集中精力抓好一批地方能改、改了就有用的改革事项。制订好切实可行的改革方案,抓好改革方案的进度统筹、质量统筹、落地统筹,增强改革的有序性。部署改革推进的步骤和次序,稳步有效推进改革。用试点先行的办法,推动一批重点改革事项率先突破,积极争取在更多领域和环节成为国家和省试点。三要抓机制促规范,积聚改革合力。要完善机制、规范运作,确保改革工作扎实有序推进。要统筹协调、合力攻坚,8个专项小组要认真履行牵头抓总的职责,负责研究相关领域重要改革问题;44个专项小组要各司其职,各负其责,具体推动改革事项的落实。各小组要加强横向联系、纵向沟通,加强协作,形成合力。要加强督导、抓好落实,完善督查考核机制,以钉钉子的精神抓好落实,确保各项改革任务落地生根。四要抓示范做表率,强化改革引领。各级领导干部特别是市委全面深化改革领导小组成员、各专项小组和专项小组组长要自觉运用改革思维谋划和推动工作,带头研究改革问题,带头解决改革难题,带头落实改革任务。各县市区和市直有关部门要按照市委的统一部署,建立健全工作机制,充实工作力量,明确目标任务,稳步有序推进各项改革工作。市委改革办要勇于担当,敢于负责,加强与上级业务部门的联系,及时掌握中央和省重大改革动向、政策信息和工作部署,及时向市委、市政府提出工作建议;要充分发挥综合协调职能,对安排任务不支持、不配合、不执行的单位和个人,该批评的批评、该通报的通报,确保改革任务顺利推进。(下转二版)

## 微信恋上青天河 腾讯“互联网+旅游”模式在青天河景区实施

本报讯(通讯员崔芬芬)5月31日,腾讯公司“互联网+旅游”项目执行团队与青天河景区针对“青天河景区智慧旅游项目执行方案”进行全对接,标志着“互联网+旅游”模式在青天河景区开始全面实施。据腾讯公司项目执行团队介绍,青天河景区“互联网+旅游”项目执行方案涵盖“互联网+服务”“互联网+数据”“互联网+管理”“互联网+营销”四大方面,将实现微信购票、微信入园、语音导游、景区导航、后台管控等全新智慧体验,真正满足游客“个性化、智慧化、自主化”的旅游需求。近年来,青天河景区高度重视“互联网+旅游”新模式的发展,坚持从游客需求出发,在智慧景区建设方面先行先试,拥有智慧景区APP、安全防范系统、3D地图游船定位系统、大屏控制系统、监控中心、智慧票房等一整套完备的信息化管理系统,具备较强的合作基础。通过此次合作,依托腾讯互联网、云计算、大数据等技术优势,青天河景区将在智慧旅游方面步入全国旅游风景区前列。①5



昨日,温县产业集聚区河南太极门业有限公司的工人在操作自动成型机生产门框。该公司年产60万套防火门窗、10万套特种门及7万平方米全自动防火卷帘项目,总投资10亿元。目前,该公司一期工程已完成并投产,二期基建已开工建设,到2016年全部建成投产后,年可实现销售收入10亿元,安排就业岗位1000个。 本报记者 刘金元 摄

## 今明两天无降水

本报讯(记者许明霞)昨日,记者从市气象局了解到,今、明两天无降水,最高气温32℃。建议农民朋友密切关注天气预报,适时收获晾晒冬小麦,确保颗粒归仓。另外,为防止大气污染,建议农民朋友做好秸秆还田工作,严禁焚烧秸秆。具体天气预报:今日,多云,偏东风2~3级,气温21~32℃;平均26℃;明日,多云间晴天,偏西风2~3级,气温19~30℃;平均24℃。①5

### 今日看点

- 中韩自贸协定正式签署 3版/中国·世界
- “抢红包”手机中毒 网银资金频频失窃 3版/中国·世界
- 我市专项检查农民工工资支付情况 5版/都市新闻
- 第十六届华鼎奖在香港揭晓 12版/文娱·体育

本报记者 杨仕智

6月,富饶的怀川,迎来了一个丰收的季节。6月1日,由28名政治坚定、纪律严明、作风过硬人员组成的市秸秆禁烧督导组,肩负市委、市政府的重托,肩负防止大气污染、服务三夏生产的重任,奔赴我市山区、滩区、平原麦收一线,进行秸秆禁烧督导,为三夏生产保驾护航。巡查、暗访、督导秸秆禁烧,是我市在多年禁烧实践中创造的成功经验,在每年三夏、三秋秸秆禁烧工作中都发挥了重要作用。多年的秸秆禁烧工作,不仅造就了我市秸秆禁烧督查组的优良传统,而且成了叫响全省的一张亮丽名片。记者在采访中了解到,今年

## 为了天蓝空气新 —— 我市秸秆禁烧督查组奔赴一线侧记

发现一起、登记一起、上报一起、处罚一起,坚决把禁烧隐患消除在萌芽状态;要认真学习,坚守岗位,以扎实的工作作风、无私的奉献精神、强烈的责任心投入到督查工作中;要突出重点,讲究方法,在全面督查各地禁烧的基础上,加强重点区域、重点部位的督查,加大重点时段的检查频次和力度,及时发现各地的好经验、好做法,并通过禁烧简报和新闻媒体加以推广;要遵守纪律,树立形象,树立团队合作意识,相互支持,团结协作。大家纷纷表示:决不辜负市委、市政府和全市人民重托,发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,团结协作,同心合力,坚决打赢夏季秸秆禁烧攻坚战。据悉,今年我市三夏禁烧重点督查区域包括:四城区和示范区范围内及武陟县辖区,县与县、乡与乡、村与村之间的接合部,高速公路、铁路干线、国道省道、旅游通道两侧,自然保护区、风景名胜区等生态功能区及加油站、通信设施、电力设施等重点防火区域,列入重点管理的乡镇(街道)。在禁烧队出发前,市秸秆禁烧指挥部给他们每人发了一本《焦作市秸秆禁烧及综合利用工作手册》,内容包括禁烧督查工作组织结构、通信联系方式、督查巡查工作重点等。为打造一支过硬的禁烧“铁军”,抓好秸秆禁烧工作,市秸秆禁烧队制定了严格的督查巡查工作纪律:禁烧督查期间不得请假;每天都要按规定填写秸秆禁烧巡查暗访日志;手机全天24小

## 本期人物 杨法道:耕耘在田间地头的局长



杨法道在查看小麦长势。 本报记者 麻皓 摄

杨法道,修武县农业局党组书记、局长。他在身患严重股骨

## 严禁焚烧秸秆 搞好综合利用